

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR



**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

Nr. 9463A/04.12.2019

**ÎNTREBARE**

**Adresată:** Victor Sebastian COSTACHE, ministrul Sănătății

**De către:** Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,  
Colegiul uninominal nr. 3

**Obiectul întrebării:** Moartea unui copil de 7 ani în condiții suspecte la Spitalul Municipal Pașcani

**Stimate Doamne Ministru,**

Săptămâna trecută, joi, un copil de 7 ani din Municipiul Pașcani, județul Iași, a murit la Spitalul Municipal, după ce inițial a fost diagnosticat cu varicelă. În urma rezultatelor de la IML s-a stabilit că băiatul avea o infecție cu streptococul pyogenes, care a confirmat un diagnostic de sepsis și meningită streptococică.

La acest moment, cazul este investigat de Direcția de Sănătate Publică Iași, pentru că au fost raportate numeroase nereguli în tratarea băiatului. La prima vedere, reprezentanții Direcției de Sănătate Publică susțin că nu a fost respectat Ordinul MS privind organizarea unităților de primire urgențe și a compartimentelor de primire urgențe, în care se precizează faptul că pacienții aduși cu ambulanța trebuie tratați mai întâi la aceste unități și compartimente și apoi dirijați către alte secții, în condițiile în care băiatul a fost internat la pediatrie și nu dus în UPU.

În condițiile în care un copil a murit în condiții care arată spre incompetență și lipsa cunoașterii protocoalelor și legislației în vigoare, vă rog, domnule ministru să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. Îndeplinește Spitalul Municipal Pașcani condițiile necesare pentru clasificarea sa ca spital de urgență?
2. Care sunt dotările de care dispune spitalul și dacă MS are în plan dotarea acestuia cu aparatură performantă în bugetul anului viitor.

Totodată vă solicit să întreprindeți toate demersurile legale pentru prevenirea unor astfel de cazuri și să luați toate măsurile pe care le considerați necesare pentru a remedia situația de la Spitalul Municipal Pașcani.

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,  
**Deputat Petru MOVIȚĂ**